


4010

Kontaktinformation

= Info@nordicparks.ss

o
o
g
=0
]
(@)
N
™
Lo
A
o
o
st
Ne)
- / |
El o
ol —
Ne}
< 1500 1500
F
Y - -
Tillverkad 1 5¥erige av:
U @ Nordic Parks Svarige AR &, +45621-444 0090
8 Tunhut[lrl]ﬂl]ﬁtﬂn 20 Ed
< Nordic Parks: 721 37 Viisteras

E:B Monterinstid

@ Varje vecka 2B Antal montérer

% Varje sdsong q" Fallhéjd

400-0300-00
Sida2 av8

Winw' Nordicparks.se

LN

2022-06-23




-4

I\

U

-4

e__

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = Info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se

400-0300-00
Sida3 av8

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-A-00487 Jordankare 4
2 400-A-01150 Krysstrév ]

LN 2022-06-23 /




@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Nordic Parks:

Tillverkad | S¥erige av:

Tunbytorpsgatan 2C

721 37 Wisteras

400-0300-00

Sida 4 av 8

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 400-E-00406 Mellandel, rutsch 1
2 300-A-00609 Vinkelbeslag 2
3 400-E-00404 Gavelsida, hoger 1
4 400-E-00401 Gavelsida 1
5 400-E-00407 Golv, plattform 1
6 400-E-00408 Toppbrada 1
7 TFTO550UTV Tr&skruv sankt 5x50mm 16
8 TFTO545UTV Tréskruv sankt 5x45mm Syrafast A2 23
9 TKTO650FZB Traskruv kullrig 6x50mm FZB 4

LN

2022-06-23

Kontaktinformation

= info@nomicparks.se
Winw' Nordicparks.se




'ﬁ
Nordic Parks:

Tillverkad | S¥erige av:
' Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
= info@nomicparks.se
Winw' Nordicparks.se

Tunbytorpsgatan 2C
721 37 Wisteras

400-0300-00

Sida 5 av 8

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 400-E-00400 Plattform, BLOOM, hut 1
2 400-A-01152 Jordankare, rutsch 1

LN

2022-06-23

Kontaktinformation




Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C

= info@nomicparks.se

Nordic Parks: 721 37 Visteras & www . nordicparks.se
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QY. 400-0300-00
: 400-E-00400 Plattform, BLOOM, hut 1 Sida 6 av 8
2 400-A-01165 Rutsch, BLOOM slide ]

LN 2022-06-23 -/




4 2 ]
| 0
J
@
TN
0 —
e J I \\ o
k’_c.L\ |
\\{
— )
T .
o\_—’/ * .
o O
Lt L\'/VV
Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
] 400-E-00400 Plattform, BLOOM, hut 1
2 |400-A-01165 Rutsch, BLOOM slide i 400-0300-00
3 TKTO650FZB Tréiskruv kullrig 6x50mm FZB 7 Sida7 av 8
4 TKTO625FZB Traskruv kullrig 6x25mm RF 8

LN 2022-06-23 -/




400

154

Jordankare gravs ned

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
= info@nordicparks.se

Tunbytorpsgatan 2C
Nordic Parks: 721 37 Vasteras T www.nordicparks.se

400-0300-00
Sida 8 av 8

LN 2022-06-23 -/




	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet2
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet3
	Drawing View5

	Sheet4
	Drawing View6
	Detail View C (1 : 5)
	Detail View D (1 : 5)

	Sheet5
	Drawing View9

	Sheet5(2)
	Drawing View10

	Sheet5(2)(2)
	Drawing View11
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View F (1 : 5)

	Sheet10
	Drawing View14


